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Húsvét I. napi igehirdetés Olvasmány: János ev. 20,1-9
„...futok egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának Jézus Krisztusban  adott jutalmáért.” 

Filippi 3,7-14

Az első húsvét reggelén két tanítvány fut a sírhoz. Magdalai Máriától jött a hír: Jézus nincs a sírban,
ahová temették. Az első tanítványok számára a Feltámadás napja és az azt megelőzőek megrendítő
erejűek voltak. Bár sokszor tanácstalanul álltak az események sűrűjében, mégis azok sodrása vitte
előre őket és segítette élő hitre mindannyiukat. A lehetetlent, a felfoghatatlant kellett befogadniuk.
Nem különben nekünk… számunkra is lehet ugyanúgy távoli, szinte elképzelhetetlen a feltámadás, az
örök élet, mer nem ezt szoktuk meg, nem ez vesz körül minket. Pál tanít bennünket arra, hogy ezt a
lelki küzdelmet sikeresen vívjuk meg. Az ő saját  futásáról beszél,  szól arról,  hogy honnan kellett
indulnia, és arról is, hogy még ő sincs a célnál. S beszél a célról, melyet Istentől kapott. Tanítása
minket is segít, hogy hitünkben előbbre jussunk ezen az ünnepen, akárhol is tartunk.

Mi  ennek  a  futásnak,  a  mi  lelki  küzdelmünknek a  kiindulópontja?  Talán  a  már  előbb említett
állapot, ami körülvesz. Amiben nem látható Isten, amiben nincs jelen az Úr. Amiben valami más tölti
be az ő helyét: vagy a meddő üresség, vagy egy hamis isten. Az üres sír, melyet az evangéliumokban
látunk  talán  jól  szemlélteti  ezt.  Amikor  az  ember  Isten  nélkül  marad:  még  halott  Jézusa  sincs.
’Elvitték’ – mondja magdalai Mária. Pál indulása talán más volt, ő képzett teológus, jól ismerte és
tisztelte  az  ószövetség  Istenét,  de  hamis  képe  volt  róla.  Ő azt  tanulta,  hogy  a  szabályok  pontos
betartásával,  a  cselekedetek  által  lehet  elnyerni  Istentől  az  igazságot  és  az  üdvösséget:  eljársz
templomba, áldozatot hozol… megteszed a kötelezőket és ezért megkapod majd az elismerést. 

Mindez már a múlt – írja Pál – miután találkozott Jézussal. Talán legtöbbünk számára is ez már a
múlt, de még mindig nem a cél, futásunk folytatódik! A szeretett tanítványról írja az evangélista, hogy
ő mikor látta az üres sírt, már a hit megszületett a szívében. Összeállt a kép mindarról, amit Jézus
korábban tanított, ami ’meg volt írva’ felőle. De ez még mindig nem a cél. Elhiszed, hogy Jézus fel-
támadt a halottak közül, találkozásod is volt vele, ahogyan Pálnak is, ott a damaszkuszi úton… hittel
követed őt és még látod, nem vagy a célnál. A Mester úton van, végzi szolgálatát – a tanítvány hogyan
lehetne  már  a  célnál?  Azt  írja  az  apostol:  Krisztus  megragadott  engem… megjelent  az  ő
feltámadásának  ereje  az  életemben,  új  életet  kaptam  tőle,  új  szívet,  mely  Istenre  figyelő  és
engedelmes… én pedig  igyekszem, hogy meg is  ragadjam Őt.  A mi hívő életünkben is  nélkülöz-
hetetlen ez az igyekezet. De mindehhez pontosan látnunk kell a célt is.

Péter és a szeretett tanítvány számára egy konkrét hely elérése volt a cél, hogy szemükkel láthassák
a feltámadás első jelét, majd később nyílt rá lehetőségük, hogy magát a Feltámadottat láthassák, teljes
legyen bizonyosságuk felőle. Pál az ő célját ebben a szakaszban háromszor nevezi meg: megnyerni
Krisztust, és azt az ajándékot, melyet Isten az ő Fiában adott. Ez mit jelent? Nem csak látásról, még
csak nem is a megismerésről van szó, hanem megszerzésről, ’birtoklásról’. Hogy egy legyek Vele.
Megragadni Krisztust, megragadni a benne érkező feltámadást és az örök életet. Ezt nem ’csak úgy’
kapjuk.  Ezért  nem  mondható,  hogy  már  a  célnál  lennénk:  ez  Krisztusban  van,  hozzá  kell
megérkeznünk. Az ő asztalánál hittel megállva belőle részesülünk, mindez tovább segítenek életünk
útján, hogy a lelki küzdelmek között haladva a mi győztes Urunkkal együtt lehessünk. Ámen.

Húsvét II. napi igehirdetés Olvasmány: Efézus 2,1-10
„Ha tehát feltámadtatok a Krisztussal…” Kolossé 3,1-10

A legnagyobb dolog egy ember életében, ha megtér. Belátja, hogy eddig a halál felé rohant és egy
180°-os fordulatot vesz. Odafordul Krisztushoz, az élet felé fordul. A megtérés viszont nem jelenti azt,
hogy a körülöttünk lévő világ is megváltozik, a problémáink eltűnnek és a sátán sem hagy nyugtot ne-
künk, hanem még erősebben támad. Éppen ezért nem könnyű elindulni és járni a hit útján, de nem is
lehetetlen. Ebben az igében láthatjuk a hit útján járó, feltámadt ember jellemvonásait.



Az első jellemző, hogy az odafennvalókat keresi, azokkal törődik. Ez nem azt jelenti, hogy a világ
dolgaival már nem is kell foglalkozni. Hanem azt, hogy keresni kell Isten akaratát az életünkre nézve.
Isten akarata megismerhető a Bibliából. Használjuk a Bibliánkat erre a keresésre és tegyük fel bátran
ankérdést a kérdést, hogy mit akarsz Uram, hogy cselekedjek? 

A második jellemző, hogy összeköttetésben van Krisztussal, hiszen Isten akaratát az életében csak
Krisztussal együtt tudja megvalósítani. Életének a célja és erőforrása is Ő. Cél, mert oda tart, ahol
Krisztus van és erőforrás, mert a mindennapi küzdelmekhez az erőt a Krisztussal töltött közösségből
nyeri.

A harmadik jellemző a folyamatos harc az ördög és a bűnök ellen. A kísértő mindent megpróbál,
hogy visszatérhessen a megtért ember életébe. Nekünk ezt nem szabad engedni. A bűneinkkel le kell
számolni, meg kell azokat ölni, napról-napra.

Az negyedik jellemző pedig, hogy levetkőzte a régit, felöltözte az újat. A megtért ember a régi bű-
nös természetét, mint egy szennyes ruhát le kell vetnie magáról. Teljesen meztelenül, kiszolgáltatottan
kell odaállnunk Isten elé és várni, hogy Ő öltöztessen fel minket. Az a ruha, amit a megtért ember fel-
öltözik, az Krisztus ruhája. Ez az átöltözés nem maradhat titokban, ezt az ember környezete is észreve-
szi.

Vizsgáljuk meg hitéletünket ezen pontok alapján és küzdjünk azért, hogy ne egy helyben álljunk,
hanem előre léphessünk a hit útján.

HIRDETÉSEK

1.  Hálát  adunk  az  Úri  szent  vacsora  lelki  áldásaiért,  köszönjük  a  szent  jegyek  felajánlását
testvéreinknek!

2. Minden testvérünknek békés ünneplést kívánunk a Feltámadott jelenlétében!
Legátus érkezett közénk az ünnep idejére: Horváth Zsombor 1. éves teológus hallgató a sárszentmikló-
si gyülekezetből. Áldást kívánunk a szent szolgálatra való készülésére!

3. Köszöntjük a gyülekezet közösségében Lázár Bálint presbiter testvérünket, aki ma ünnepli 80. szü-
letésnapját! Isten áldását kérjük életére!

4. Alkalmaink
Az ünnep második napján 10 órakor tartunk ünnepi úrvacsorás istentiszteletet.
Pénteken 18 órakor bibliaóra, szombaton 16 órakor konfirmáció lesz.
Vasárnap 10 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet, 17 órakor Házaskör.

5. Gyümölcsöző szolgálat   címmel egyházmegyei képzési sorozat indul   áprilisban a presbiteri tisztújí-
tásra készítve bennünket.

6. Ég és föld   címmel meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát   július 20-23. napjaira. Pünkösd ünne-
péig várjuk az érdeklődők jelentkezését!

7. Kérjük mindazokat, akik 2020 előtt lettek egyházközségünk tagjaivá, hogy e hónap végéig töltsék
ki az egyháztagsági adatlapot. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://form.jotform.com/230802356916052
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScI1YQ01lI9mHZTiTYc6lGuL6sSmFPjUwLUY6ySe99vxrfWLw/viewform?usp=share_link
http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2023/03/25/Sopron_23_inf%C3%B3_A4.pdf

